



В Орске двое братьев признаны виновными в убийстве двух мужчин и покушении на убийство одного, совершенном 12 лет назад



Расследование преступлений прошлых лет является одним из приоритетных направлений деятельности Следственного комитета России. Благодаря профессионализму и кропотливой работе следователей преступления, совершенные несколько лет назад, удается раскрыть. Изучение архивных уголовных дел, их анализ зачастую наводит на след преступника спустя много лет.

В июне 2002 года на дне реки Урал в районе города Орска водолазы обнаружили тела двух



мужчин с признаками насильственной смерти.

Благодаря грамотно спланированным следственным действиям преступление было раскрыто по «горячим следам», задержаны 6 подозреваемых, четверо были объявлены с розыск. В настоящее время двое подозреваемых - находятся в розыске, 6 фигурантов осуждены к длительным срокам лишения свободы.

В сентябре 2013 года Николай Егоров был задержан в городе Самара, где последний проживал по поддельному паспорту. Василий Егоров был этапирован из города Челябинска, где он отбывал наказание за совершение ряда преступлений.

Уголовное дело расследовано первым отделом по расследованию особо важных дел следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Оренбургской области.

Собранные следственными органами Следственного комитета по Оренбургской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора двум братьям Василию и Николаю Егоровым. В зависимости от роли каждого они признаны виновными в совершении ряда тяжких и особо тяжких преступлений (ч.2 ст.162 УК РФ (в ред. ФЗ № 26 от 08.12.2003), ч.3 с. 30, п. «в» ч.3 ст.229 УК РФ (в ред. ФЗ № 162 от 08.12.2003), ч.3 ст.30, п.п. «ж, к» ч.2 ст.105 УК РФ (в ред. ФЗ № 162 от 08.12.2003), ч.3 ст.327 УК РФ).

Следствием и судом установлено, что в июне 2002 года братья Егоровы совместно с восемью своими знакомыми, распределив между собой преступные роли, договорились о совершении разбойного нападения на граждан Узбекистана, которые на автомобиле КАМАЗ перевозили репчатый лук для последующей реализации на территории Российской Федерации. В период 13-14 июня 2002 года братья Егоровы, находясь на объездной дороге недалеко от города Орска, с целью возможного завладения наркотическим средством и деньгами потерпевших, с применением оружия совершили разбойное нападение на автомобиль КАМАЗ, который следовал из республики Узбекистан. Злоумышленники перевезли транспортное средство в лесополосу в районе реки Урал пригорода Орска, после чего жестоко избили трех мужчин, нанеся смертельные ножевые ранения.



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Оренбургской области

С целью сокрытия следов преступления они связали потерпевших и бросили их в реку. С места происшествия злоумышленники скрылись, забрав личные вещи и деньги потерпевших.

Одному из потерпевших удалось развязать руки, выбраться на берег и обратиться в правоохранительные органы. Тела его родственников были обнаружены через несколько дней.

Приговором суда братьям Егоровым по совокупности преступлений назначено наказание в виде 10 лет лишения свободы с отбыванием в колонии строгого режима без штрафа и без ограничения свободы каждому. Приговор не вступил в законную силу.

05 Февраля 2015

Адрес страницы: <https://oren.sledcom.ru/news/item/893400>